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Introduction

В разделе 7 информации о результатах исследований Global Positioning System  , см.  http://acmcphysics.narod.ru/b_r/gps.htm  , мы находим следующее утверждение:

Лоренц также популяризировал известные преобразования, которые носят его имя, позже использованные Эйнштейном. Однако теория относительности Лоренца предполагала существование эфира (привилегированной системы отсчета) и универсального времени. Эйнштейн отказался от потребности в них. Но важно понять, что ни один из 11 независимых экспериментов не подтвердил справедливость СТО экспериментально больше чем ЛТО - по крайней мере не в пользу Эйнштейна.
В данном сообщении автор будет пользоваться привилегированной системой отсчёта , покоящейся в недрах фоновой структуры Космического микроволнового фонового излучения .

TEXT
Первая ошибка Эйнштейна

В первой фразе статьи  Zur Elektrodynamik der bewegter Korper. Ann.Phys.,190,.17,891-921.  , см. также [1]. Эйнштейн утверждает, что электродинамика Максвелла приводит к АСИММЕТРИИ , которая не свойственна электродинамическим явлениям.

Опыты с униполярным генератором подтверждают АСИММЕТРИЮ в электродинамических явлений природы, см. Фиг.1 .

Если вращается токопроводящий диск между двумя неподвижными постоянными магнитами, то между центральной частью диска и его периферией возникает электрический ток.

Если диск неподвижен, а магниты вращаются, то электрический ток не возникает. Этот феномен АСИММЕТРИИ хорошо известен в электротехнике. 

Объяснение феномена

Пульсирующие атомы магнитов генерируют в фоновой среде пространства «корзинку» силовых линий, которая принадлежит пространству и не вращается при вращении магнитов. Вращающийся диск пересекает «корзинку» силовых линий и в нем возникает электрический ток.
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Вторая ошибка Эйнштейна

В  § 2 упомянутой статьи Эйнштейн оперирует световыми сигналами, которые распространяются по «телу» движущегося стержня, а не по «телу» пространства, в котором стержни перемещаются.

Точки А  и  В , принадлежащие движущемуся стержню, перемещаются вместе со стержнем со скоростью V  в «теле» пространства. Световой сигнал распространяется со скоростью  c = Const в «теле» пространства. Расстояние X  световой сигнал преодолевает за время  t = X/c , а любая точка стержня преодолевает то же расстояние за время  T = X / V . Следовательно  X = TV = ct. При этом :
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При  условном допущении 

(6)                                             
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где

(7)                                                 
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безразмерное время, стремящееся к единице, из формы (5)

 следует определение  ЭМПИРИЧЕСКОГО  множителя-делителя:

(8)                                              
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который используется в известных релятивистких формулах СТО.

Согласно [2]  множитель-делитель  
[image: image10.wmf]g

 согласуется с описанием опытных данных для электронов с энергией 300 электрон-вольт при скоростях электронов , превышающих   0.7 c , что автор [2]  демонстрирует с помощью кривой , изображённой на Рис.5 , приведенном в [2].

Описанный здесь способ получения  
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 не нуждается в постулате ПУСТОГО ПРОСТРАНСТВА, который был провозглашён Эйнштейном в [3] в 1910 году. Нет здесь и необходимости в гипотезе сокращения длины движущегося стержня. Альберт Эйнштейн оказался в плену ошибочных экспериментов Майкельсона, Морли, Кеннеди , Торндайка и др. Майкельсон провел свой первый опыт в 1885 году, когда никто еще не знал о том, что практически вся масса атома вещества сосредоточена в его ядре, размер которого на пять порядков меньше размера самого атома. Сведения об этом появились только после опытов Резерфорда и др.(1913 год). Первая мировая война и европейские революции затруднили распространение информации об открытии Резерфорда. И к результатам опытов Майкельсона привыкли, как привыкли и к формализму СТО. Если бы интерферометры Майкельсона можно было поставить внутри атома, вблизи ядра, то в этом случае можно было бы обнаружить интерференционные явления в эфирной среде. Опыты Майкельсона и других экспериментаторов могли бы дать положительный результат.

Литература

1. А.Эйнштейн, Собрание научных трудов, М., «Наука», 1965, с. 1-13.

2. Р.Спроул,Современная физика, пер. с англ.,М.,«Наука», с.23-28.

3. А.Эйнштейн, Собрание научных трудов, М., «Наука», 1965, с. 138-164.

Всеволод Сергеевич Ярош

121354, Москва, Можайское шоссе, 39, кв.306

тел. (095) 444-00-94

E-mail: vs.yarosh@mtu-net.ru
13 июня 2005

_1180107099.unknown

_1180163174.unknown

_1180183134.unknown

_1180183713.unknown

_1180185282.unknown

_1180163445.unknown

_1180164090.unknown

_1180163001.unknown

_1180106769.unknown

_1180106971.unknown

_1180102462

